

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,

ΤΗΛ. 210 5243186

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: [grfsa@otenet.gr](mailto:grfsa@otenet.gr)

**Πληρ. Κατερίνα Νιάρχου**

Αριθ.Πρωτ. 1453

ΑΘΗΝΑ, 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020

**«ΟΦΕΙΛΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΦΣΑ, ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ»**

Όπως όλοι γνωρίζετε μέχρι και τον 6<sup>ο</sup> του 2012 ο Σύλλογος προπλήρωνε στα μέλη του τις συνταγές των Ασφαλιστικών Ταμείων από τα αποθεματικά του.

Όταν τα Ασφαλιστικά ταμεία εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ, ο ΕΟΠΥΥ αποδέχτηκε τις οφειλές των ταμείων ως καθολικός διάδοχος, και έτσι δημιουργήθηκαν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του ΕΟΠΥΥ πλέον προς τον ΦΣΑ.

Ο Σύλλογος τον Δεκέμβριο 2017, προχώρησε σε λογιστικές εγγραφές (αρνητικές) οι οποίες **αποτυπώνονται** στα αναλυτικά καθολικά τα οποία έχουν ήδη λάβει τα φαρμακεία.

Οι εγγραφές **αυτές** ήταν ουσιαστικά αρνητικές (δηλαδή οφειλές των μελών προς τον ΦΣΑ) στις λογιστικές καρτέλες των μελών και αφορούσαν :

- Προπληρωμές ασφαλιστικών ταμείων του ΦΣΑ προς τα μέλη του, οι οποίες αποτυπώθηκαν αναλυτικά στο αναλυτικό καθολικό κάθε φαρμακείου
- Απορρίψεις συνταγών/λογαριασμών από τα ταμεία και αυτό αφορούσε κυρίως το ασφαλιστικό ταμείο ΤΣΜΕΔΕ και ΤΕΒΕ που προέβησαν σε πολλές περικοπές για διαφόρους λόγους.

**Ως εκ τούτου, ΌΛΑ τα φαρμακεία, έλαβαν τον Δεκέμβριο 2017 αναλυτικό καθολικό που απεικόνιζε όλες τις προπληρωμές που είχαν λάβει και των ποσών που όφειλαντότε στον Σύλλογο.**

Η πρώτη πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών από τον ΕΟΠΥΥ έγινε Δεκέμβριο 2017 (από το 2012 που είχαν γίνει οι προπληρωμές του ΦΣΑ προς τα μέλη του), η δεύτερη Μάρτιο 2018 και η Τρίτη Ιούνιο του 2018.

Εκκρεμεί άλλη μία, για την οποία έχουν γίνει οι διαδικασίες αλλά ο ΕΟΠΥΥ ακόμη δεν έχει προχωρήσει στην πληρωμή.

Με την πρώτη πληρωμή των ληξιπρόθεσμων από τον ΕΟΠΥΥ αλλά και όλες αυτές που ακολούθησαν, άρχισαν να συμψηφίζονται οι οφειλές των φαρμακείων προς τον ΦΣΑ. Κάποια όμως φαρμακεία είχαν οφειλές μεγαλύτερες από το ποσό των ληξιπρόθεσμων που κατέθεσε ο ΕΟΠΥΥ (κυρίως λόγω περικοπών ΤΣΜΕΔΕ και ΤΕΒΕ), και τελικά δεν έλαβαν κάποιο ποσό από τον ΕΟΠΥΥ παραμένοντας χρεωστικοί.

Αυτά τα φαρμακεία καλούνται σήμερα να εξοφλήσουν τις οφειλές τους απέναντι στο σύλλογο, ώστε τα χρήματα να επιστραφούν στα αποθεματικά.

Οι επιλογές που έχουν είναι ή εφάπαξ καταβολή, ή με γραπτή εντολή παρακράτησης του ποσού από τα Ασφαλιστικά ταμεία που πρόκειται να πληρωθεί στο μέλλον ή ρυθμίζοντας το χρέος με κλίματα που ενέκρινε το Δ.Σ. και θα σας ενημερώσει το λογιστήριο αν αποφασίσετε να το εξοφλήσετε με ρύθμιση.

Η εφάπαξ καταβολή των οφειλομένων γίνεται με κατάθεση του ποσού σε τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην τράπεζα Πειραιώς :

**IBAN: GR 4101720390005039029411419** «ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ»

Όποιος έχει λάβει επιστολή για κάποια οφειλή, θα πρέπει να προσέλθει από τον Σύλλογο με την ταυτότητα του ή εξουσιοδότηση (αν αποστείλει κάποιον άλλον), ώστε να πάρει τα αναλυτικά καθολικά για να τα μελετήσει και να λάβει γνώση από πού προέρχονται οι οφειλές.

Τα φαρμακεία που έχουν πάρει και μελετήσει τα αναλυτικά καθολικά, έχουν δει τις οφειλές, αλλά παρόλα αυτά έχουν απορίες, θα μπορούν να κλείνουν κάποιο ραντεβού με το λογιστήριο από την προηγούμενη ημέρα.

**Φαρμακεία που δεν έχουν παραλάβει το αναλυτικό καθολικό τους από τον Σύλλογο, δεν θα μπορούν να κλείσουν ραντεβού με το λογιστήριο, καθώς είναι απαραίτητη η μελέτη του αναλυτικού καθολικού πριν από οποιαδήποτε συζήτηση με το λογιστήριο.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΗΛΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ